
 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 1. 

Spremenjeno poročanje v REK-1 obrazcu 

Dne 5. 11. 2020 je Furs na spletni strani eDavkov objavil obvestilo o načinu poročanja nadomestil na REK-

1 obrazcu. 

 

Tu je izsek obvestila: 

 

Predlaganje REK-1 obrazca v primeru nadomestila za kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni (3 dni), 

odrejene karantene ali višje sile zaradi obveznosti varstva 

V primeru izplačila nadomestila plače zaradi: 

• kratkotrajne odsotnosti zaradi bolezni (3 dni) po 20.členu ZZUOOP, ki ga izplača delodajalec, ki nato 

zahteva refundacijo od ZZZS, in   

• v primeru uveljavljanja vračila nadomestila plač delavcem zaradi odrejene karantene ali nemožnosti 

opravljanja dela zaradi višje sile zaradi obveznosti varstva po 57. členu ZZUOOP  

se na REK obrazcu podatki o nadomestilu vpišejo v polje v 105 in v iREK obrazcu v polje B02, v kolikor delodajalec 

hkrati ne uveljavlja ukrepov po ZIUOOPE in 68. členu ZZUOOP. Če delodajalec uveljavlja ukrepe po ZIUOOPE ali 

68. členu ZZUOOP (čakanje na delo, skrajšan delovni čas), se podatki o nadomestilu plače zaradi kratkotrajne 

odsotnosti zaradi bolezni (3 dni) po 20.členu ZZUOOP na REK obrazcu vpišejo v polje  105 in v iREK obrazcu v 

polje B01. 

Pojasnilo o pravici odsotnost zaradi bolezni do 3 dni je objavljeno na spletni strani ZZZS: 

http://www.zzzs.si/zzzs/internet/zzzs.nsf/o/2E73A2071FD23AB9C125860F003EAF6D 

 

Iz navedenega izhaja, da delodajalci, ki izplačujejo nadomestila za čakanje na delo in/ ali skrajšan delovni čas, v 

polju B02 poročajo le o nadomestilih za čakanje na delo in/ ali za skrajšan delovni čas, vsa druga nadomestila pa 

vpisujejo v B01. Delodajalci, ki ne izplačuje nadomestil za čakanje na delo in/ ali za skrajšan delovni čas, pa v B02 

poročajo vsa izplačana nadomestila, ki jih dobijo povrnjena od drugih zavodoiv ali proračuna (enako, kot je veljalo 

za poročanje pred uveljavitvijo interventne zakonodaje). 

 

Spremembe nastavitev na vrstah obračuna za vse, ki NE 

koristite ukrepov po ZIUOOPE ali 68. členu ZZUOOP 

(čakanje na delo, skrajšan delovni čas) 

 

Vsi, ki ste si že vnesli vrste obračuna za nadomestila zaradi karantene ali varstva otrok, morate na teh 

vrstah obračuna spremeniti podatek v polju Šifra REK in sicer iz B01 v B02. Spremembo potrdite. 

 

http://www.zzzs.si/zzzs/internet/zzzs.nsf/o/2E73A2071FD23AB9C125860F003EAF6D


 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 2. 

 

 

V primeru, da ste plače že zaključili, po spremembi nastavitev samo oddate REK obrazec. Sprememba se 

upošteva tudi na že zaključenem obračunu. 

 

Dopolnitev REK-1 obrazca v polju 105 pred oddajo v eDavke 

 

Po navodilu Fursa je potrebno znesek, ki ga zaposlenim obračunate za ta nadomestila, všteti tudi v polje 

105 na zbirnem REK-1 obrazcu. Posebne dopolnitve programa za to ne bomo pripravili, zneske boste 

pred oddajo obrazca prišteli k znesku, ki ga boste v polju 105 že imeli (sem spadajo tudi vse refundirane 

boleznine). 

 

Znesek najlažje dobite na izpisu Zbirne rekapitulacije, pri čemer s kljukico označite polje Tiskanje po vrstah 

obračuna. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 3. 

 

 

Iz izpisa prepišete bruto zneske za nadomestila za karanteno in varstvo otrok. 

 

 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 4. 

REK-1 obrazec najprej prenesete na spletno stran eDavkov. Ti zneski v polju 105 ne bodo vključeni. Preden 

oddate obrazec pa k znesku, ki ga že imate v polju 105 (če ga imate), prištejete še te zneske in obrazec  

oddate. 

 

 

 

 

V primeru, da ste REK obrazec že oddali in bi želeli podatke popraviti, se za pomoč obrnite na podporo 

eDavkov. 

 

Spremembe nastavitev na vrstah obračuna za vse, ki  

koristite ukrepe po ZIUOOPE ali 68. členu ZZUOOP (čakanje 

na delo, skrajšan delovni čas) 

 

Za vse, ki še vedno koristite ukrepe po ZIUOOPE ali 68. členu ZZUOOP (čakanje na delo, skrajšan delovni 

čas), se po navodilu Fursa z dne 5.11.2020, podatki o nadomestilu plače zaradi kratkotrajne odsotnosti 

zaradi bolezni (3 dni) po 20.členu ZZUOOP na REK obrazcu vpišejo v polje  105 in v iREK obrazcu v polje 

B01. 

 

S tem obvestilom FURS-a se spreminja tudi poročanje vseh ostalih refundiranih nadomestil (boleznin), za 

katere je do sedaj veljalo, da se v času koriščenja ukrepov ne poročajo v  noben B in ste tako tudi uredili 

šifrant. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 5. 

Z današnjim navodilom pa se to spreminja in morate vsa ostala refundirana nadomestila, ki niso čakanje 

na delo ali nadomestilo za skrajšan delovni čas, poročati v B01 in sicer vse do takrat, dokler koristite 

ukrepe po ZIUOOPE ali 68. členu ZZUOOP. 

 

Na vrstah obračuna za refundirana nadomestila morate v polju Šifra REK izbrati B01 – Plača. 

 

 

 

 

Prav tako morate v polje B01 poročati vsa nadomestila za odrejeno karanteno ter  nadomestilo za varstvo 

otrok. 

 

V primeru, da ste plače že zaključili, po spremembi nastavitev samo oddate REK obrazec. Sprememba se 

upošteva tudi na že zaključenem obračunu. 

 

Dopolnitev REK-1 obrazca v polju 105 pred oddajo v eDavke 

 

Še vedno pa velja, da morate po navodilu Fursa v polje 105 na zbirnem REK-1 obrazcu poročati tudi o 

zneskih izplačanega nadomestila za čakanje na delo in skrajšan delovni čas. Poleg tega je potrebno v polje 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 6. 

105 na zbirnem REK-1 obrazcu sedaj prišteti še nadomestilo za odrejeno karanteno in varstvo otrok. 

Posebne dopolnitve programa za to ne bomo pripravili, zneske boste pred oddajo obrazca prišteli k 

znesku, ki ga boste v polju 105 že imeli (sem spadajo tudi vse refundirane boleznine). 

 

Znesek najlažje dobite na izpisu Zbirne rekapitulacije, pri čemer s kljukico označite polje Tiskanje po vrstah 

obračuna. 

 

 

 

Iz izpisa prepišete bruto zneske za nadomestila za karanteno,  varstvo otrok., čakanje na delo in skrajšan 

delovni čas. 

 



 

                                                                                                                                                                                                                 Saop 7. 

 

 

REK-1 obrazec najprej prenesete na spletno stran eDavkov. Ti zneski v polju 105 ne bodo vključeni. Preden 

oddate obrazec,  pa k znesku, ki ga že imate v polju 105 (če ga imate), prištejete še te zneske in obrazec  

oddate. 

 

 

 

 

V primeru, da ste REK obrazec že oddali in bi želeli podatke popraviti, se za pomoč obrnite na podporo 

eDavkov. 

 

 


